



Житель поселка Вешка Кадыйского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего 22-летнего сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя поселка Вешка Кадыйского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 сентября 2012 года вечером в своем доме обвиняемый распивал спиртные напитки с сыном. Между мужчинами возникла ссора. Сын упрекал его в том, что несколькими часами ранее отец пригласил в дом своего знакомого, с которым распивал спиртное. Во время обоюдной борьбы, в ходе которой сын прижал отца к столу, обвиняемый взял со стола нож и нанес потерпевшему два колото-резаных ранения в область груди и левой ноги, от чего он скончался на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

13 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/807206>